

# NEVĚŠRA - JAK TO ZVLÁDNOUT?

Pondělí, 14 leden 2008

Dobrý den, mám problém a tak bych chtěl využít možnosti se svěřit a třeba si i nechat poradit. Nikdy jsem neměl problém s tím, že by mi mohla být věna nevěrná, jsme spolu sedm let z toho čtyři roky jako manželé. Vždy jsem si byl 100% věrný a v pořádku. Ale - před měsícem jsem v jejím telefonu objevil podivné zprávy...

Nikdy bych jí do mobilu nelezl, ale čekali jsme na sms od společného známého a když telefon zapípal, myslel jsem, že to on - a tak se podíval...

K mému neuvěřitelnému údivu jsem našel úplně jiného a to od lovíka, se kterým se (podle mě) viděla do té doby. A přiznávám, od té doby jsem dostal podezření. Moje velkou chybou bylo, že pár dní do telefonu podíval znovu a to už jsem záměrně. No, a podezření se mi potvrdilo. Pak už jsem ji začal pozorovat podrobněji a věnovat si věnu daleko více. Do telefonu jsem už ale nelezl a nic víc nekontroloval, protože by mě to akorát trápilo o to víc. Nicméně jistě vím, že se s ním od té doby už nejmí dvakrát viděla a jsem si celkem jist, že neseděl jen někde na kávu - minimálně jednou došlo na sex... Vůbec nevím, co teď dělat. Věchno do v sobě, protože výbuch by určitě němu nepomohl. Přitom se ženou žádné problémy nemáme, pochopitelně kromě občasných drobných manželských neshod. Také se právě stěhujeme do nového bytu a mluvíme o tom, že bychom chtěli založit rodinu. Věchno mi tak přijde fajn. Je na mě milá a hodná, milujeme se a když předtím a se mi po roztomilou sms nebo mail (což také dávám moc nedělal). Svým způsobem, nevědět o její vě, máme moc hezký vztah. Co s tím? Mám z toho ukrutný strach, bojím se, že pokud to neskončí, tak jednou přijde a bude chtít opustit... Nikdy předtím věrná nebyla a ani v předchozích vztazích nic takového nebylo. Je to prostě něco úplně nového - něco, co jsem od ní nikdy nečekal. Tak stále přemýšlím, jak na to. Snažím se být k ní milý a pozorný -m víc, než jsem býval, ale zase to nepřeháním. Držím to věchno v sobě, ale žeere mě to. Jaké mám dělat nadále nevím... Čekat, jestli se to náhodou nějak samo spraví asi nevydržím, protože to by mohl být běh na dlouhou trať kterou těžko ovlivním ... Děkuji za případné rady. Petr OD KUDLANKY: Nechci ovlivňovat "poradní sbor", ale každopřípadně musím Petra pochválit za "klid a výdrž", že - jak to bývá zvykem v naší české populaci - neudělal monstrscénu... Já se napřed uvažuje... Svou radu přidám až po vás :-)